
  

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

 

Νοέμβριος 2023 

Το Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου υποδέχτηκε τους εταίρους του 

από την Ισπανία 

(συνάντηση στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος 2022-1-EL01-KA122-SCH-

000071341) 

To χρονικό διάστημα 19 έως 26 Νοεμβρίου 2023, πραγματοποιήθηκε, στο Πρότυπο 

Γενικό Λύκειο Ηρακλείου, συνάντηση στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος 

Erasmus ΚΑ122, με τίτλο «Πρακτικές Μάθησης και Διδασκαλίας».  

Το Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου και η παιδαγωγική ομάδα του Erasmus, 

Κορακάκη Ελένη, Φιολιτάκη Μαρία, Ναλετάκη Αθηνά, Χατζάκης Νεκτάριος και 

Δασκαλάκη Αικατερίνη υποδέχτηκαν τις ομάδες των εταίρων τους από το IES 

ALPAJES της Ισπανίας.  

Την πρώτη ημέρα υποδοχής στο σχολείο, έγιναν δράσεις γνωριμίας και παρουσίασης 

των δύο σχολείων και των δύο πόλεων. Με την βοήθεια του γυμναστή του σχολείου 

μας, Τζωρμπατζάκη Νικολάου οι μαθητές/τριες έπαιξαν παιχνίδια γνωριμίας και 

ενδυνάμωσης των σχέσεων.  

 



  

 

Κατά την διάρκεια της εβδομάδας φιλοξενίας πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις στη 

Μονή Αρκαδίου, στο φαράγγι του Αγίου Αντωνίου, στην πόλη του Ρεθύμνου, στον 

αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού, στο μουσείο αρχαίας τεχνολογίας και στο ποτάμι 

του Φόδελε. Επιπλέον, είχαν την ευκαιρία να περιηγηθούν στα αξιοθέατα της πόλης 

μας με ξεναγούς τους μαθητές του σχολείου μας. Οι μαθητές/τριες με την 

καθοδήγηση των εκπαιδευτικών πραγματοποίησαν  εργασίες στο εργαστήριο 

υπολογιστών προγραμματίζοντας μικροελεγκτές για μέτρηση φωτός, θερμοκρασίας 

και υγρασίας. Επίσης, στο εργαστήριο Φυσικών Επιστημών εκτέλεσαν πειράματα 

μέτρησης των ποιοτικών χαρακτηριστικών του οικιακού νερού καθώς και πειράματα 

Βιολογίας που αφορούσαν στην παρασκευή δειγμάτων μικροσκοπίας και 

παρατήρηση αυτών σε οπτικό μικροσκόπιο. Στο ποτάμι του Φόδελε έγιναν 

πειράματα ελέγχου των οργανισμών που ζουν στο νερό του ποταμού με τη χρήση 

στερεοσκοπίων. Επιπλέον, είχαν την ευκαιρία να χρησιμοποιήσουν τεχνικές 

θεάτρου για παρουσίαση του εαυτού τους, γνωριμίας μεταξύ τους, ενδυνάμωσης 

των σχέσεων τους και εδραίωσης ενός ομαδικού και συνεργατικού κλίματος.  Το 

σύνολο των εργασιών παρουσιάστηκε από τους μαθητές/τριες την τελευταία ημέρα 

παρουσία των καθηγητών και των γονιών τους.  

 

  

  

 

 

  


